

隆务镇青年路社区以党建为龙头提升工作能力

本报讯 (记者 郭广智) 同仁县隆务镇青年路社区多年来紧紧围绕综合服务平台建设,以社区党建为龙头,发挥党组织凝聚力、战斗力,不断拓展民主自治内涵,创新管理与服务载体,提升工作能力。

青年路社区于2011年3月份成立,在该县的大力支持下为青年路社区筹建办公场所共600平方米,于2015年5月10日建成使用,辖区划分为9个网格,总户数为3786户,常住人口约8702人。流动人口为577人。近年来,该社区党支部组织党员、干部组建“青年路社区爱心志愿服务先锋队”,并建立网格小分队。每月组织1至2次爱心服务活动,倡导在节假日及全县性重大活动期间,积极开展志愿服务活动。团结带领党员、干部志愿者服务队开展多种形式的公益活动。开展“在职党员进社区、微心愿里献真情”党员认领微心愿献爱心活动,彰显党员先锋模范作用,进一步增强了社区党组织的凝聚力,拉近了党群、干群关系。针对无人管理的家属院,组织动员小区在职党员住户,参与家属院自我管理。该区“唯哇电站家属院”,就通过小区物业在职党员无偿义务管理后,院内鸟语花香,治安秩序井然。定期对辖区内居民情况对网格员进



在近期召开的省平安与振兴工程协调小组会议上,省委副书记王建军等领导观摩了青年路社区建设。 郭广智 摄

行抽查,制定了“网格化服务与管理信息库”,信息数据根据“人来登记、人走注销”原则,随时更新,确保每个网格员对各自网格情况做到“底数清,情况明”。同时,制定了8小时以外小区

“流动办公制度”即方便了群众,又能按时完成上级交办的工作任务。在工作人员完善本职工作的同时,不断创新工作方法,努力提升为居民服务的能力和水平。

心中的歌儿献给最可爱的人

——庆祝“八·一”建军节暨建军88周年文艺演出侧记

文/图 记者郭广智

当八月的骄阳火一般的燃烧着这片土地,当嘹亮的军号又一次响彻在耳边,心会随那飘扬的军旗涌动着无言的感动。中国人民解放军已经走过了88年漫漫征程。今天,黄南民族歌舞剧团代表全州各族儿女用火一般的激情,把心中的歌献给我们最可爱的人。

拥军爱民,鱼水情深。7月30日,在第88个建军节来临之际,州委州政府组织了一台精彩的文艺演出,军地双方欢聚一堂,载歌载舞,同叙鱼水深情,共庆建军88周年。

演出在舞蹈《鼓韵》中拉开帷幕,铿锵的鼓点中裹挟着浓



烈的藏香扑面而来,这是段激情的藏舞,交融着欢庆与感恩,欢庆今日的藏家美好生活,感恩解放军、武警消防战士几十载的奉献,鼓声的节奏韵律着军人亦走越近的整齐步伐,美妙的旋律则是来自大自然最美妙的布谷鸟声。歌曲《说句心里话》、《父亲的草原母亲的河》激起了现场官兵的一缕柔情;舞蹈《弦子情》、曲艺《圣箭祥歌》,女子弹唱《扎西秀》等,浓郁的民族文化风情,让广大官兵领略到了黄南热贡的人文景观。在舞蹈《喜降甘露》中结束了最后的演出,同时也都融进了父老乡亲对子弟兵的深情厚望与感恩。

精彩的表演,赢得了官兵的阵阵掌声,整场演出以祝福伟大祖国、抒发军民鱼水情为主旨,内容丰富、温暖感人,用艺术的形式再现了军爱民、民拥军,同呼吸、共命运的深深情谊。每一首歌,都倾述了我们心中对子弟兵的真情与厚爱。

虽然,在这日新月异的时代,已经看不见硝烟弥漫和枪林弹雨,但是,这支军队依然显示着她的雄姿英发和威武不屈,永远是老百姓心中战无不胜的铜墙铁壁,永远的绿色长城。愿我们的军队在现代化的建设中,更加威武强大,所向无敌!

尖扎县举办工程项目管理培训班

尖扎讯 近日,尖扎县利用华能集团对口支援资金,在西南交通大学经济管理学院举办了“2015年尖扎县工程项目管理培训班”。全县2014年新录入职区基层公务员及部分涉及项目管理乡镇事业单位业务骨干共31人参加了培训学习。

此次培训课程设置合理,集中学习了工程项目管

理、工程项目法律法规、工程招投标与合同管理、工程项目融资实务、工程项目系统化风险管理与应对、及市政工程项目实地观摩等内容。老师通过丰富的案例和通俗易懂的语言,深入浅出的向大家讲解了晦涩难懂的工程项目知识,通过培训学员们对工程项目有了基本的了解和认知。

河南县举办新任科级领导干部知识讲座

河南讯 近期,河南县纪委、县检察院举办新任科级领导干部预防职务犯罪知识讲座,63名新任科级领导干部参加并认真聆听了讲座。

讲座以“如何预防职务犯罪”问题为切入点,全面深刻的讲解了预防职务犯罪的必要性,以及职务犯罪带来的危害性。就职务犯罪、职务犯罪的主题和种类详细的进行了讲解。

讲座用通俗易懂法的话语,结合黄南州检察机关近几年查办过的典型案例一一进行了剖析讲解,使每一位参加讲座的领导干部都能深刻认识到职务犯罪的危害性。

我州召开第十四届人大常委会第二十二次会议

本报讯 (实习记者 陈思超) 7月30日我州第十四届人大常委会第二十二次会议在州人大召开。

州人大常委会主任李加才让,副主任李青林、郭黄南、旦增久美、杜会锋,秘书长才旦加以及委员共20人出席会议。州人民政府副州长杂玛朋措,州人民检察院检察长韩幸生,州中级人民法院副院长武允跃,州政府秘书长蒋明宽,州文体局、州旅游局、州人大教科委及常委会办公室负责人列席了会议。会议邀请尖扎县1名乡镇人大主席全程列席会议。

会议由李加才让主任主持,依次进行了三项议程。听取和审议州中级人民法院关于《全州法院司法公开工作开展情况的专项工作报告》、州政府关于《全州文物保护工作情况的专项工作报告》。会议就州中级人民法院的报告要求州法院以“三严三实”的要求来促进和加强执法思想、司法理念和审判作风的转变,不断提升司法为民的能力和水平,针对当前“双语”法官短缺,法官和干警信息化应用水平普遍偏低等状况,加大对“双语”法官的招录工作、“双语”法官培训等多种行之有效的方式,切实提升法院信息化应用水平、“双语”办案和网上办案的能力。全力推行司法公开,阳光司法。各级人民法院要认真贯彻实施修改后的刑事诉讼法、民事诉讼法,实行诉讼与信访分离制度,把涉诉信访纳入法治轨道解决,建立涉诉信访依法终结制度,健全国家司法救助制度,进一步提高法院判决公信力。针对州政府关于文物保护的报告要求州政府及文化部门对存在的问题,引起高度重视,加强依法保护,加大文物的修缮、申报等工作力度;要与旅游业、生态文明等有机结合,融合发展。

最后,会议还通过了人事任免事项。

全州法院力推网上办案和数字法庭

本报讯 (记者 郭广智) 记者在州法院获悉2015年全州法院把网上办案工作列为的重点工作和“一把手”工程,把网上办案和数字法庭的应用放在事关法院司法审判工作大局中去谋划。

上半年在网上已审结或正在审理160个案件,在网上办理的案件和应用数字法庭开庭审理中,法官和书记员按照《黄南州两级法院网上办案操作办法(试行)》、《黄南州中级人民法院网上办案节点录入职责》的规定,扫描、录入案件信息,使用数字化法庭开庭审理案件。目前,全州法院网上办案生成的电子卷宗560件,占受理案件数的75.27%;开庭审理案件183件,应用数字法庭开庭审理并有庭审数据储存的125件,占68.13%。全州法院在网上办案和数字法庭应用的工作取得了一定的成绩,同时,针对存在的数字法庭业务应用系统中录入案件信息不全、准确,各业务部门之间在网上流转案件时没有实时衔接到位,没有按节点制作电子卷宗,电子卷宗不完整以及未归档;数字法庭应用上存在视频数据录入不全、画面模糊、音质不清等问题已在逐步进行整改中。

泽库、尖扎敬老院获40万元捐赠物资

本报讯 7月20日至21日,黄南州红十字会在泽库县、尖扎县敬老院分别发放由中国红十字会总会组织实施的中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务项目捐赠物资。

中国红十字会总会实施的中央彩票公益金支持失能老人养老服务项目是经财政部和中国红十字会总会批准,在全国范围内组织实施的一项以改善失能老人的生活境遇和品质为目标的公益项目。按照《失能老人养老服务项目管理暂行办法》有关规定,黄南州红十字会在省红十字会的大力支持下积极向中国红十字会总会申请争取《中央专项彩票公益金支持失能老人养老服务》项目,泽库县、尖扎县敬老院通过评审获得总价值达40万元的液晶电视、空调、全自动洗衣机、制氧机、康复器材组合等器材。